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Planimetria, zakres podstawowy — test wiedzy i kompetenc;ji

Imie i nazwisko, klasa

ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniach od 1-4 wybierz i zapisz czytelnie jednq prawidtowq odpowied:z.

Nieczytelnie zapisana odpowiedz bedzie oceniona na 0 punktow!

Zadanie 1. (1 pkt)

W czasie 260 sekund na ciato dziata sita, ktérej wykres
przedstawiony jest na rysunku. Zwrot sity zgodny jest z
wektorem przemieszczenia
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Wielko$¢ wykonanej pracy wynosi:

A.20000JB.16000J C.36000J D.26000J

Zadanie 2. (1 pkt)
Skala podobigstwa figur F, i F; jest rowna:

F

A. 4 B.3
£

C.2 D. 16 l—'l R—

Zadanie 3. (1 pkt)
Pole kwadratu, ktérego przgtka jest 02 cm diwzsza od

boku jest réwne:
A. 2(\/§+1)cm2 B. l2+8/2)em? C. 68cm® D. (J2+1)en?

Zadanie 4. (1 pkt)
Tréjkat mazna zbudowé z odcinkéw o diugéciach:

A. 2dm, 15cm, 005m B. 6mm, 0,2 dm,1cm
C.+/32 cm, /50 cm, /18 cm D.4cm,(2—\/§)cm,(2+\/§)cm

Nr pytania | 1. | 2.

Odpowiedz
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 5. (2 pkt)
Dany jest wykres szybkosci ciata. Oblicz droge przebytg przez to ciato w czasie 10s ruchu.
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OdPOWIEAZ ...ttt et
Zadanie 6. (2 pkt)

W prostokacie, ktorego krotszy bok jest rowny 7 cm, przekatna tworzy z dtuzszym bokiem kat 26°. Oblicz
obwdd prostokata. Wynik podaj z doktadnoscig do 0,01.

OAPOWIEAZ ..ttt ettt et sttt e r bt ete s te et ebe st e benbese s e s srseneene

Zadanie 7. (2 pkt)
Kat miedzy srednicg AC i cieciwg AB okregu o srodku S jest rowny 30°. Wyznacz katy trojkata ASB i ACB.

OAPOWIEAZ ..ttt st b et sa e e be st st ste e e besbera et e e srnaneeee
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Zadanie 8. (4 pkt)
W trapezie prostokatnym dtugosci podstaw sg rowne 21 i 18. Dtuzsze ramie trapezu jest nachylone do dtuzszej
podstawy pod kgtem 30°. Oblicz dtugosci przekatnych trapezu oraz pole tego trapezu.

Zadanie dodatkowe (2 pkt)
Dany jest tréjkat prostokatny. Wykaz, ze suma pét két o srednicach bedacych przyprostokgtnymi tréjkata
jest réwna polu kota o $rednicy réwnej przeciwprostokatnej

OAPOWIEAZ ...ttt te st st e e e s s s sreeaesresbesae e e e s aesaes et anseneans

0-4ndst,5—-7dp,8—-10dst, 11 —-12 db, 13 - 14 bdb, (13+ zadanie dodatkowe — cel)
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Schematem punktowania do zadan zamknietych wraz z kluczem odpowiedzi
Nr pytania | 1. | 2. |3. | 4.
Odpowiedz | D | C B C
Liczba 1 1 1 1
punktéw
Schemat punktowania zadan otwartych wraz z kluczem odpowiedzi
Uwagal!
Uczen otrzymuje maksymalna liczbe punktéw, jedynie za bezbtednie rozwigzane zadanie.
Zadanie 5. (0-2)
UCZEN OtIZYMUJE....ccieieeseesensessnsanassansassasssssssnssssissensssssssensassssassasssssassssessssss sssssassass sesassasssssssessssssssssassanss 1 punkt
. . . . 10+5
gdy zapisze wzdr na pole trapezu lub poprawnie podstawi dane do wzoru: S=PB, = > 10
UCZEN OLIZYMUJE ...ceeeeeeeeeceecerseceressneseesnesasssssesssssssssnsssssssesssssasssessessassseessassasssessass nssanssessnssasssesseenasssenses 2 punkty
gdy wyznaczy bezbtednie rozwigzanie : S = 75m.
Zadanie 6. (0 - 2)
UCZEN OtIZYMUJE....ccueeceereceerrneneestecnssseessessnssssessssssssesssasssssssesssssssse sensssasssessseses s sssass sssssssssssssnasssesssessasnass 1 punkt
. 7
gdy poprawnie zapisze wzdr, z ktérego mozna policzy¢ dtuzszy bok prostokata, np.: 1g26° = E
UCZEN OIZYMUJE .ceeeeierenrirensensesssassnsssssssssssassnssnssnssnsssssassnssssssasesses snssessessessssssssessssssssessesssessssssassessasans 2 punkty
gdy obliczy dtuzszy bok prostokata: b =144 oraz jego obwéd Obw =14cm+ 284cm = 428cm.
Zadanie 7. (0-2)
UCZEN OtIZYMUJE....ceeeceerecerrenrnseestesnssseessessnssssessssssssesssassssssesssssassss sensssasssesssesses s sesass nesssssesssssnasssesssessassass 1 punkt
gdy poprawnie obliczy katy jednego z podanych tréjkatéw, np.: JABC = 90", poniewaz jest oparty na
$rednicy, stad LJACB =60".
UCZEN OLIZYMUJE ...ceeeeeeeeeceecersecsresseseesnesasssssesssssssssnsssssssesssssasssessessassseessassasssessass nssanssessnssasssesseemasssesses 2 punkty
gdy obliczy poprawnie obliczy katy drugiego tréjkata, np.: IBSC = 60°, bo jest katem $rodkowym
opartym na tym samym tuku co kat wpisany BAC, 1ASB =180 - 60" =120, ABS = 30 lub zauwazy,
ze AABS jest réwnoramienny i obliczy jego katy.
Zadanie 8. (0-4)
Rozwigzanie, w ktérym postep jest wprawdzie niewielki, ale konieczny na drodze do catkowitego
FOZWIQZaNia ZAOANIA......cceceeieerreeseeseesrersreesesasssresssssessssssasssessesssssss sassssasssssseessesseessasssssssessesesssessanssesssesasssesan 1 punkt
Zdajacy poprawnie sporzadzit rysunek z odpowiednimi oznaczeniami oraz zauwazyt, ze musi obliczy¢
h

wysoko$¢ trapezu, czyli napisat wzor zawierajacy te wysokos$é np.: tg30° = E lub wykorzystat zaleznos¢
miedzy bokami trojkata prostokatnego o kacie 30 .
Rozwigzanie w KtOrym jest iStotny POSTEP......cccciricereisecsessnsnsansnssnsessnssnssassassssssssnssnssssssessssassassssassassans 2 punkty
Zdajacy poprawnie obliczy wysoko$¢ trapezu h = \/§
Pokonanie zasadniczych trudnosSci zZadania........cccocveecernrenrnensnnnnnnnnsine e sssssesesssssssssssssssessssns 3 punkty
Zdajacy poprawnie obliczy dwie z wymaganych wielkosci.
ROZWIQZANIe POINE......uiiiceiiiitcetnni it s ssssesssssssssssns s s sessasssnssss sessssasnssssssssessssnss s sensssnsssssns 4 punktow

Zdajacy poprawnie obliczy wszystkie wielkosci: B, =195 E{/I_B, d, =+v327,d, =2v111
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Zadanie dodatkowe. (0 - 2)
UCZEN OtIZYMUJE....ccieceeieesensessansassassassassnssssnssssisnensssssssensassssassasssssassssessssss sssssassass sesassassasssssssssssssssassanss 1 punkt
gdy wprowadzi oznaczenia i wyznaczy pola wymienionych két: @, b, C — odpowiednie dwie

1 .

1 1
przyprostokatne i przeciwprostokatna, P, = Zmz, P, = Zﬁbz, P, ==,

4

* ok

UCZEN OTIZYMUJE .ceveeicrenninecsensesssssnsssssssssssassnssssonssnsssssassnssssssasesses snssessessessssssssessssssssessesssesssssssassessasans 2 punkty

gdy wykaze teze P, +P, =

0 - 4 niedostateczny
5 — 7 dopuszczajacy
8 — 10 dostateczny
11 -12 dobry

13 - 14 bardzo dobry

%n(a2 +b2)=%nc2 =R,.

Propozycja skali ocen

13+ zadanie dodatkowe - celujacy
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